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Keep this palt for yout records. CP 575 A (Rev. 7-200?)

Return this part with any correspondence
so we may identify yout accourlt. please
correct any errors in )rour nanE or address.

CP 575 A

9999999999

DATE OF TUIS NOUCE; 02-26-2OtB
BI.{PLOYER IDENTIFICATION NUUBER: 82-4565016
FORII: SS-4 NOBOD

Your Telephone Nunber Best TiJne to Call()

iNTERNAL REIENUE SERVICE
CINCINNATI OH 45999-0023
1,t,,t,t,t,t,t,,t,t,,1,t,,il,,,il,,,,,t,t,,il,t,t,,t

a

TAYIOR DRUG OF LINDON
TATOR DRUG
t RICHARD NOEL BARTON UBR
59 E M)DSON DR
ELX RIDGE, UT 84651



vffirRS?fliffiH,.ilH#
CINCINNATI OH

TREASIIRY
SERVICE
4 59 99-0023

TAYLOR DRT'G OF
TAYLOR DRUG
* RICITARD NOE],
69 E HUDSON DR
ELX RTDGE, UT

LINDON

BARTON XBR

84551

Date of this notice: 02-26-2018

E(ployer Identification Nunber :
82-4 565016

f'orn! SS-4

Number of this notice: Cp 575 A

For assistance you may call us at:
1-800-829-4933

IF YO{' I.IRITE, ATTACH THE
STUB AT THE END OF THIS NOTICE.

WE ASSIGNED YOU AI'I EUPI,OTER IDENTIFICATION NU}..IBER

Thank you
ErN 82-4565016 -
documents, even
records.

for applying for
This EIN rrill

if you have no

.an litrploye! Identification Nur|ber IEIN). we assigned you
identify you, your business accounts, tax returos, and
eanployees. P1ease keep this notice in your permanent

. When filing tax docunents, pa].ments, and lelated correspondence, it is velythat you use your EIN and ccdplete name arld address exactly is shown above. enynay cause a delay in processing, result in incorrect infor;ation in your account,cause you to be assigned nore thar one EIN. If the information is n;t correct asabove, please rnake the correction using the attached tea_r off stub a.nd leturn it
Based on the inforrnation received from you or your representative,the foll.ovring fortr(s) by the date(s) sholin,

Form 941
Form 940
Form 1055

04/30/20t8
0t/ 3t /20t9
03/15/2019

you must fil,e

j.mportant
variati-on
or even
shoun

to us.

If you have questj.ons about the forn(s) orthe phone number or write to us at the address
need help in determining your annual accountj.ng
Accounting periods and t4ethds.

the due date(s) shov,rn, you can call us
shovrn at the top of this notice. If you
period (tax year), see publication 538.

we assigaed you.a tax classification based on infonlation obtained from you o! yourrepresentative. rt is not a legal deterfti.nation of your tax classification, ;d is notbinding on the IRS- If you !.rant a lega1 deterttinatian of your t:ax classification, you mayrequest a Private lette! rul-ing fron the IRs under the gmiaelines in Revenue procedule
2004-1, 2004-1 I.R.B. 1 (or Superseding Revenue plocduie for the yea! at issue). Note:certain tax classification elections can be requested by fiIj,ng Folrn ealZ, ontiLycTassification ELectiob. see Form 8832 and it; i.nstruclions f6! additional inf o-rrnation.

.A linited li.a-bility corpany (LIC) may file Eorm 8932, Entity ClassificaxionELection, and elect to be classified as an association taxable ai a corporatioa. rf
the- LIC is eligible to be treated as a corporation that ltElets certain Gsts and.itwill-be electing S corporation status, it inust ti:rely file Fofin 2553, Election by a
Smal] Bus]ness Cot[bration. The LI-c rrill be treated as a corporation as of theeffective date of the S corporation etection and does not neea to file Forro 8832,
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TAYL. You will need to
returns electronically.

provide this

-- - If you.are required to deposit for enployment taxes ( Eorns 94L, 943, 940, g44, 945,cT-1, or 1042), excise taxes l r'orm 7201 , ot i;come taxes ( Forn 1120), you will receive a
1f1::i:-l::Ii9.. shortly,. which incrudes instructionslor rnakins your' d6prositserectronrcally through the Electronic pederal Tax palment System- (EFTpSl . A personal
:9:i!ifi::!r?l Nurber_ ( prN ) for EFrps wirl arso u s6"i to you under separare cover.Prease activate Lhe PrN once you receive it, even if you have xeguested the services of atax- professional or representitive. For more information about iFTps, lefer toPublication 966t ETectronic Choices to pay AL7 your FederaT Taxes. Ii you need to
T1f.3 9gp""i. iimediately, 

. 
you will need- to maie Li"nq"nn""t" with youi rininciallnstrtuLton Co conpLete a wire transfer.

The IRS is coNrlitted to_ helping all taxpayers conply with their tax fitingobligatj.ons. If you need help c6rnpieting yoirr' returns' oi meeting your tax obligations,Aulhor-ized e-file Providers, luctr is ne$rling agenis (payroll s6rvice provideri 1 areava-LJ.able Lo assisL you. Visit the IRS Web site aL qtrw. i-rs. gov for a list of conpan-iesthat offer rRs e-file fol business products and services. rfie list provides addrisses,telephone nunbets, and links to their web sites.
To obtain tax forms and publicatj.ons. including those referenced in thisvisit our web site at www.irsigov. If yo; do not irive access to the InLernet,1-400-829-36'76 ( tTy,/TDD 1-g00-829-4059)-or visj.t your local IRS office.

IMPORSITE REHITDERS:

notice,
cal.1

Keep a copy of this notice in your permanent recotds. I'his Dotice is issued oaly
oue ti-E aDd tbe IRSi will not be alte to geterate a duplicate clpy for you. you
:nay give a copy of this document to anyon6 asking for iroof of y-oi, rrui
Use this EIN and your nane exactly as they appear at the top ofyour federal tax forms ,

this notice on al-l

* Refer to this EIN on your tax-related correspondence and documents.

If. you -have questions about your EIN, you can call us at the phone number or write tous at the address shom at the top of this ;otice. If you $rite, llease tear off the stubat the bottom of this notice and lend j-t along with your letLer- if you ao not need towrite us, do not conplete and return the stubl
Your name conttol associated with this ErN isinformation, al-ong lrith your EIN, if you file your

Thank you for your coolEration.


